

## Orange Belgium met Apple Pay à disposition de ses clients dans les shops Orange

Orange confirme son engagement à proposer des services sans souci à ses clients en permettant le paiement mobile via Apple Pay dans presque tous les shops Orange. Apple Pay permet des paiements mobiles simples et sécurisés, particulièrement efficace lors des traditionnels achats de fin d'année.

Orange Belgium annonce aujourd'hui avoir intégré le service Apple Pay dans le processus de paiement de pratiquement tous les shops Orange en Belgique. Le service Apple Pay permettra aux clients d'effectuer des paiements à l'aide de leur smartphone de manière rapide et sécurisée lorsqu'ils visitent les shops Orange.

## A propos d'Apple Pay

Très simple d'emploi, le service Apple Pay est compatible avec les appareils Apple que les clients utilisent au quotidien. Avec Apple Pay, ils peuvent effectuer des achats sécurisés en magasin, sur des apps et sur le web. Ils peuvent également envoyer de l'argent à leurs amis et à leurs proches, ou en recevoir, directement dans l'app Messages.

Apple Pay fonctionne avec pratiquement toutes les cartes de paiement, avec le Touch ID ou le Face ID d'un iPhone ou d'une Apple Watch.

Il suffit aux clients qui souhaitent utiliser Apple Pay d'ouvrir l'app Wallet et d'appuyer sur le bouton + pour ajouter une carte bancaire.

Plus d'info sur : https://oran.ge/2zuzQxT

## A propos d'Orange Belgium

Orange Belgium est l'un des principaux opérateurs de télécommunications sur le marché belge, avec plus de 4 millions de clients, et luxembourgeois, via sa filiale Orange Communications Luxembourg.

En tant qu'acteur convergent, il fournit des services de télécommunications mobiles, d'internet et de télévision aux particuliers et des services mobiles et fixes innovants aux entreprises. Notre réseau mobile ultra-performant dispose des technologies 2G, 3G, 4G et 4G+ et fait l'objet d'investissements permanents.

Orange Belgium est une filiale du Groupe Orange, l'un des principaux opérateurs européens et africains du mobile et de l'accès internet et l'un des leaders mondiaux des services de télécommunications aux entreprises.

Orange Belgium est coté à la bourse de Bruxelles (OBEL).

Pour de plus amples informations, rendez-vous sur : corporate.orange.be, www.orange.be ou suivez-nous sur Twitter : @pressOrangeBe.

## **Contact presse**

Annelore Marynissen — annelore.marynissen@orange.com — +32 (0) 479 01 60 58 Jean-Pascal Bouillon — jean-pascal.bouillon@orange.com — +32 (0) 473 94 87 31 press@orange.be

Contact investisseurs

ir@orange.be